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Transkription und Ubersetzung

| skmm-<330 m .1 Was ist die Ergédnzung von 330 zul?
20 1 201
dmd 3w=fm 9 Die Summe seiner Differenz ist 9.
wihtpm30rgmt 9 Dividiere 9 durch 30!
[ . 30
\10 3
\'5 6
dmd 9 Summe 9.
hr 5 10 mw3h hr=f 510 ist dann ihm hinzuzuzihlen.
T brkm 351030 r 1 Dann ist 3 51030 zu 1 vervollsténdigt.
T 20631 - 2063 1
Anmerkungen
Zeile 3

Die Zeichen fiir = in =% am Anfang der Zeile ist sehr langgestreckt. Die gleiche Ligatur liegt auch
in pRhind, Nr. 32, Zeile 9 vor. Dort wird durch das folgende — eine hier auch méglich gewesene
Lesung als — 7" ausgeschlossen.



